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~ Otimizagao com res
min f(x)

- st. xeC
Otimizacao convexa e Otimizacao
» féuma funcdo convexa nao- C(B;Il a
» Cé um conjunto convexo
C
; f

8 Facil de solucionar = LP Dificil de solucionar = MILP



anejamento de Rotas em Regides
Nao-Convexas

Obstaculos estabelecem uma regido ndao convexa

Nao podem ser expressos como uma conjun¢ao de
restricoes lineares

Goal

Obstacle




’lanejamento de R egioes

Nao-Convexas

Lemai: O vetora' =(a1,a2)' é perpendicular a reta .

Lema2: O vetor a aponta para o lado do plano cujos
pontos satisfazem a'x>b.

X=X!+3a, 50




Obstaculo

Al

¥ = G 48 )=y X438 py =+
y ¥=b =8| 20
thx'—b >0

hfx'Zb



)elando Obstacmﬁs\eemgwe

Restricoes
hy x=g, Introduzir Variaveis Binarias
hix=g Pelo menos uma restrigéo ativa\
Obstaculo E thX > yes s M(l o Zl) \
7
h3TX:g3 Ahyx2g,+M(1-z,)
T
hzTX=g2 ANhy x>2g, +M((1-2z,)

chxoo el o)
]’llT)(Zg1 Zikz bz Ao \j

T ZiiZ55 252,100
vh, xX2g,
OR T M : “Big M” (constante positiva)
v h3 ) 83 = 0 : Restricao inativa

T z: =1 : Restricao ativa
il X
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)elando Obstacmﬁs\eemgwe

Restricoes

hx>g +M(1-z) h'x—g 2+M(1-z)o g, —h x<M(z,-1)
h'x>g, +M(-z,) g,—h x<M(z,-1)

hx>g +M(1-2z,) g, —h' x<M(z,-1)

h' x>g, +M(l-2z,) g, —h x<M(z,-1)

2 o bz 2o >

21524523, 2, €10,1} Zi5%5524: 2. 0.1}
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Modelando Obstécut

‘Restricoes

min C(x,[] x;u,[] u;)

Xyr-Uyr

S.z.
L =AX,+Bu, (=01 7'-1)
gm—h X, < M(z,,-1) ¢=0,L[] T)r=L.,R)ier,

4 oy ez,

sz >1(r=1,.,R)ier)

XO = xstart

XN = Xgoal

—u__ <u <u (t=0,L[] T-1)

ma

Zrit € {091}

max
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Desafio 3
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